

Сегодня около 07:30 утра на автодороге «Лангепас – Когалым» произошло дорожно-транспортное происшествие с участием легкового автомобиля и мотоцикла.



На место происшествия незамедлительно выехали сотрудники полиции.

Установлено, что мужчина 1980 года рождения, управлявший мотоциклом «Хонда», нарушил правила обгона, выехал на полосу встречного движения, в результате чего допустил столкновение с автомобилем «Тойота Королла» под управлением гражданина 1983 года рождения.

В результате ДТП мотоциклист погиб на месте. Водитель автомобиля с различными травмами госпитализирован в медучреждение.

В настоящее время на месте ДТП работают сотрудники полиции. Они устанавливают причины и обстоятельства произошедшего.



